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„Mistrz moralnej prowokacji” bohaterem Festiwalu Dwa Brzegi
Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbędzie się po raz jedenasty. W programie znajdą się między innymi dwie ciekawe retrospektywy, prezentujące wybitnych twórców kina. 

Pierwszą z nich będzie przegląd twórczości „mistrza moralnej prowokacji”, dwukrotnego zdobywcy Złotej Palmy na Festiwalu w Cannes – Michaela Haneke. Oprócz tak znanych obrazów jak „Biała wstążka”, „Miłość”, „Pianistka”, „Funny Games”, „Ukryte”, „Kod nieznany” pokażemy także po raz pierwszy w Polsce filmy z początków drogi twórczej Hanekego: „Siódmy kontynent”, „Benny's Video”, „71 Fragmentów”, „Zamek". 

Bohaterem retrospektywy aktorskiej w cyklu „I Bóg stworzył aktora" będzie Andrzej Seweryn. Jak różne oblicza ma twórczość tego artysty będzie można prześledzić oglądając miedzy innymi filmy „Indochiny” (reż. R. Wargnier), „Genealogia zbrodni” (reż. R. Ruiz), „Wyrok” (reż. M. Bellocchio), a także „Dyrygent” (reż. A. Wajda) oraz spektakl „Wokół Szekspira” (Zamek w Kazimierzu Dolnym).

Ponadto pokazy najnowszych filmów światowego i polskiego kina, znakomici goście oraz Międzynarodowy Konkurs Filmów Krótkometrażowych. Szczegóły tegorocznego programu filmowego, muzycznego i literackiego odkrywać będziemy dla Was w kolejnych newsletterach.

11. edycja Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbędzie się w dniach 29 lipca – 6 sierpnia 2017 w Kazimierzu Dolnym i Janowcu nad Wisłą. Zachęcamy do śledzenia naszej strony internetowej oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi) i INSTAGRAMIE (www.instagram.com/dwabrzegi). 
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