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Już jutro zaczyna się 11. Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi
Jutro rozpoczynamy 11. Festiwal Filmu i Sztuki Dwa Brzegi w Kazimierzu Dolnym i Janowcu nad Wisłą oraz w urokliwym, położonym obok, Mięćmierzu.
Przed nami osiem dni intensywnych pod względem filmowym, muzycznym, literackim i plastycznym. Na spotkanie z widzami Dwóch Brzegów czekają nasi znakomici goście. Wśród nich:
Agnieszka Holland, Agnieszka Mandat, Anna Zamecka, Kasia Adamik, Magdalena Boczarska, Agnieszka Glińska, Magda Umer, Jadwiga Jankowska Cieślak, Gaba Kulka, Maria Mamona, Bożena Stachura, Mona Petri, Alicja Albrecht, Andrzej Seweryn, Jerzy Skolimowski, Jan Peszek, Janusz Gajos, Jerzy Stuhr, Jacek Bromski, Dawid Ogrodnik, Wojciech Malajkat, Kuba Czekaj, Sebastian Łach, Janusz Zaorski, Jakub Gierszał, Borys Szyc, Dawid Ogrodnik, Andrzej Chyra, Arkadiusz Jakubik, Andrzej Pągowski, Robert Gliński, Ryszard Bugajski, Filip Bajon, Piotr Stasik, Greg Zgliński, Maciej Dejczer, Marcin Koszałka, Gaston Solnicki, Jan Kidawa-Błoński, Andre Waksman, Askold Kurov, Sharunas Bartas, Paweł Mykietyn, Sławomir Grunberg, Dariusz Jabłoński, Michał Sobociński i wielu innych. 
Do zobaczenia na Dwóch Brzegach!
Zachęcamy do śledzenia naszych newsletterów oraz profilu na FACEBOOKU (www.facebook.com/FestiwalDwaBrzegi) i INSTAGRAMIE (www.instagram.com/dwabrzegi). 11. edycja Festiwalu Filmu i Sztuki Dwa Brzegi odbywa się w dniach 29 lipca – 6 sierpnia 2017.
